



వార మిత్ర

మంగళవారం, ఆక్టోబర్ 15, 2024 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-




మీ మీద మాకు నమ్మకం లేదు కేనడా ప్రధానిపై భారత్ ఆగ్రహం

ప్రాఫెసర్ సాయిబాబాకు కన్నీటి వీడ్కోలు

వేలాది మందితో జనహర్సన్ గర్ జన సంద్రం గన్పార్క్ లో నివాకులకు అనుమతి నిరాకరణ భౌతికకాయం.. గాంధీ మెడికల్ కాలేజీకి



మేం ఇక్కడే ఉంటాం!

మళ్ళీ క్యాట్ ను ఆశ్రయించిన ఐపిఎస్ లు.. డీవోపీటీ జారీ చేసిన ఉత్తర్వులు సవాల్ తెలంగాణలోనే ఉంటామన్న ఆవుపాలి, వాకాటి కరుణ, వాణీప్రసాద్, రొనాల్డ్ రోస్ ఏపీలోనే ఉంటానంటూ సృజన పిటిషన్లు నేడు విచారణ.. క్యాట్ నిర్ణయంపై ఉత్కంఠ

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 14 : ఉమ్మడి రాష్ట్ర విభజన సందర్భంగా చేపట్టిన క్యాడర్ కేటాయింపుల ప్రకారం.. ఏపీ, తెలంగాణకు కేటాయించిన అధికారులు ఆయా రాష్ట్రాలకు వెళ్లారు. ఏపీ రాష్ట్రానికి కేటాయించిన ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ అధికారులు అదే రాష్ట్రానికి వెళ్లాలంటూ ఈ నెల 9న కేంద్ర ప్రభుత్వం జారీ చేసిన రిలీవింగ్ ఉత్తర్వులను సవాల్ చేస్తూ పలువురు ఐపిఎస్ అధికారులు మళ్ళీ సెంట్రల్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ట్రిబ్యూనల్ (క్యాట్) హైదరాబాద్ ను ఆశ్రయించారు. తాము ప్రస్తుతం పని చేస్తున్న రాష్ట్రంలోనే ఉంటామని, కేంద్రం ఇచ్చిన అనుమతి అదేకాల (నాన్ స్పీకింగ్ ఆర్డర్)ను కొట్టివేయాలని కోరారు. ఈ మేరకు కాటా ఆవుపాలి, వాకాటి కరుణ, వాణీప్రసాద్, గుమ్మడి సృజన, రొనాల్డ్ రోస్.. క్యాట్ లో వేర్వేరు పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. వీరిలో సృజనను తెలంగాణకు కేటాయించగా.. ప్రస్తుతం ఆమె ఏపీలో పనిచేస్తున్నారు. మిగిలిన నలుగురిని ఏపీకి కేటాయించగా.. వారు తెలంగాణలో పనిచేస్తున్నారు. వీరి పిటిషన్లు మంగళవారం లతా బస్సురాజ్ పాట్లో శాలినీ మిత్రా బెంచ్ ఎదుట విచారణకు రానున్నాయి. ఉమ్మడి ఏపీ విభజనకు ముందు కొత్తగా ఏర్పడబోయే ఏపీ, తెలంగాణ రాష్ట్రాల మధ్య ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ అధికారుల విభజనకు 2014లో కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యామ్న సిన్కా కమిటీని నియమించింది. ఈ కమిటీ ఇరు రాష్ట్రాలకు అధికారులను కేటాయించింది. అయితే ఆ నిర్ణయాన్ని సవాల్ చేస్తూ.. గతంలో తెలంగాణ సీఎస్ గా పనిచేసిన సోమేశ్వర్ మార్, డీజీపీగా పనిచేసిన



(మగతా 2వ పేజీలో)



మరిన్ని విభాగాల్లో పెట్టుబడులు పెట్టండి

ఫాక్స్ సిటీలోనూ భూమి కేటాయిస్తాం.. ఫాక్స్ కాన్ చైర్మన్ యాంగ్ లియాతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కంపెనీ విస్తరణకు సహకరిస్తామని హామీ.. మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో కలిసి కొంగరకలాన్ లోని ఫ్యాక్టరీ సందర్శన

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 14 : తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ముందుకొచ్చే కంపెనీలకు తగిన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ విషయంలో ఎలాంటి అనుమానాలు ఆక్రమణకొస్తే సోమవారం ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో కలిసి కొంగరకలాన్ లోని ఫాక్స్ కాన్ ఇంటర్ కనెక్ట్ టెక్నాలజీ (ఎఫ్ టెక్) కంపెనీని ముఖ్యమంత్రి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఫాక్స్ కాన్ ప్రతినిధులతో సమావేశమయ్యారు. ఫాక్స్ కాన్ చైర్మన్ యాంగ్ లియాతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడారు. కంపెనీ పురోగతి, ఇతర అంశాలను అడిగి

(మగతా 2వ పేజీలో)

రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తక్కువకాలంలోనే ప్రజా వ్యతిరేకతను మూటగట్టుకుంది: కిషన్ రెడ్డి



పది సంవత్సరాల పాలనలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రాన్ని భ్రష్టు పట్టించిందన్న కేంద్రమంత్రి కాంగ్రెస్ పాలన కూడా బీఆర్ఎస్ పాలన లాగే ఉందని విమర్శ తెలంగాణను కేసీఆర్ అప్పులపాలు చేశారని ఆగ్రహం

మహిళా వ్యాపారవేత్తలకు అదనంగా 5% ఇన్సెంటివ్

ఇండస్ట్రియల్ డెవలప్ మెంట్ పై చంద్రబాబు సమీక్ష అధికారులకు దిశానిర్దేశం పవన్ పాయింట్ ప్రజంబేషన్ ఇచ్చిన అధికారులు

సచివాలయంలో ఇండస్ట్రియల్ డెవలప్ మెంట్, ఎంఎస్ఎంఈ, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ డ్రాఫ్ట్ పాలసీలపై అధికారులతో సీఎం చంద్రబాబు కీలక సమీక్ష నిర్వహించారు. ఉద్యోగ కల్పనే కూటమి ప్రభుత్వ ప్రధాన లక్ష్యమని చంద్రబాబు అన్నారు. అందుకు అనుగుణంగా పారిశ్రామిక పాలసీలు ఉండాలని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. పారిశ్రామిక వేత్తలను, పెట్టుబడుదారులను ఆకర్షించి... స్ట్రీట్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ కు మార్గం సుగమం చేసేలా నూతన పాలసీలు ఉండాలని చంద్రబాబు అన్నారు. ప్రైవేటు ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ పాలసీపై మరొక కసరత్తు జరగాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. మిగిలిన మూడు పాలసీలను వచ్చే క్యాబినెట్ ముందుకు తీసుకువచ్చేందుకు ఈ సందర్భంగా నిర్ణయించారు. నూతన పాలసీతో రాష్ట్రంలో పెద్ద ఎత్తున పెట్టుబడులు తెచ్చేందుకు ఆస్కారం ఏర్పడుతుందని అన్నారు. దాదాపు 7-8 శాఖల్లో నూతన పాలసీలకు శ్రీకారం చుడుతున్న ప్రభుత్వం... వీటి రూపకల్పనపై మూడు నెలలుగా కొత్త కసరత్తు చేస్తోంది. ముఖ్యమంత్రి సూచనలు, పరిశ్రమ వర్గాల అభిప్రాయాలు, ఉత్తమ ఫలితాలు ఇచ్చిన ఇతర రాష్ట్రాల విధానాల ఆధారంగా అధికారులు పాలసీలు



